

## Неделя родительской компетенции

17.10.2023 г. специалисты ГАУ ВО ЦППМС Александровский филиал провели для родителей и педагогов Александровского и Киржачского районов онлайн-мероприятие на тему: «Развитие, обучение и воспитание детей с задержкой психического развития».

В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы:

- особенности развития детей с ЗПР,
- причины возникновения ЗПР,
- коррекция ЗПР.



Педагог-психолог Сулова Ю.В. в своем выступлении дала подробную характеристику ЗПР как особому типу психического развития ребенка, раскрыла причины, приводящие к задержке интеллектуального и эмоционального развития ребенка.

Учитель-логопед Филиппова Т.С. раскрыла как интеллектуальное развитие ребенка оказывает влияние на процесс речевого развития, дала характеристику речевых нарушений, определила особенности коррекционной работы с детьми с ЗПР.

Учитель-дефектолог Шипина И.Б. рассказала о важности познавательного развития детей с ЗПР, о необходимости ранней коррекционно-развивающей помощи.

Все специалисты предложили слушателям интересные и простые игры и упражнения, которые можно использовать в домашних условиях.

Слушатели онлайн-мероприятия проявили огромный интерес к полученной информации, выразили благодарность выступающим специалистам.

В мероприятии приняло участие 22 человека.

